



Военнослужащие в/ч 03216 на праздничном построении

ВЕРНЫ СЛАВНЫМ ТРАДИЦИЯМ ОТЦОВ И ДЕДОВ!

Сразу после победы вооруженного восстания большевиков в Петрограде 7-8 ноября 1917 года Советской власти пришлось вести борьбу не только с внутренними врагами, не желающими идти в светлое коммунистическое завтра, но и с внешними врагами – продолжалась 1-я Мировая Война.

Советское правительство с целью защиты Советского государства от кайзеровской Германии приступило к организации регулярных вооруженных сил. 28 января 1918 года председатель Совета Народных Комиссаров В.И.Ульянов (Ленин) подписал декрет «Об организации Рабоче-крестьянской Красной армии» – (РККА), а 11 февраля декрет «Об организации Рабоче-крестьянского Красного флота» – (РККФ). В Красную армию и Красный флот принимались трудящиеся, добровольно изъявившие желание служить в рядах вооруженных защитников Отечества.

23 февраля 1918 года в Петрограде был проведен День Красной Армии под лозунгом защиты социалистического Отечества от «кайзеровских войск». Только в Петрограде на отпор врагу поднялись десятки тысяч добровольцев.

22 февраля 1922 года на Красной площади состоялся парад войск Московского гарнизона, а с 1923 года по приказу Реввоенсовета Республики 23 февраля ежегодно отмечался как День Красной Армии. С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота.

10 февраля 1995 года Государственная Дума России приняла Федеральный закон «О днях воинской славы России», в котором этот день назван так: «23 февраля – День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году – День защитника Отечества».

В Краснознаменном зенитном ракетном полку под командованием полковника Александра Владимировича Ходосок, дислоцирующемся в городе Зеленогорске с момента его образования и по сей день чтят и преумножают традиции наших героических предков. Полк выполняет задачу по охране Северо-Западных воздушных рубежей нашей Родины. За свою 50-летнюю историю часть более 30 раз выполняла боевую задачу на государственном полигоне, по результатам стрельб полк получил более 90% отличных оценок, и в этом году полку предстоит выдержать экзамен по своему прямому предназначению, показать все свои знания и умения накопленные за прошедший период.

В 2008 учебном году полк достиг высоких результатов в боевой подготовке. Часть по итогам года заняла второе место среди зенитных ракетных частей, командный пункт части был признан лучшим в армии. Проверкой боевой подготовки рота материального обеспечения – командир роты старший прапорщик В.В. Троцко – была признана образцовой.

По результатам 2008 года семнадцать офицеров части были удостоены премии Министра Обороны Российской Федерации, среди них и командир полка А.В. Ходосок.

У прославленной части есть особая отличительная черта – здесь служат целыми семьями. Например, даже жена командира полка младший сержант Светлана Михайловна Ходосок за-

нимает важный и ответственный пост. Имеет воинское звание сержант Елена Петровна Филатова, жена заместителя командира части по воспитательной работе подполковника А.И.Филатова, работает в автомобильной службе.

Пропагандируя здоровый образ жизни, полковник А.В.Ходосок много внимания уделяет физической подготовке личного состава части, в результате чего военнослужащие части добились высоких результатов в различных спортивных соревнованиях: старший лейтенант Вавилов и старший лейтенант Мазин выиграли чемпионат армии по военно-прикладному плаванию, младший сержант Атаков и сержант Ибрагимов заняли 2 место в чемпионате армии по рукопашному бою, прапорщик Лукин, прапорщик Кочкин, прапорщик Кощеев заняли первые места в кроссе на 3,5,8 километров.

Образцово со своими функциональными обязанностями справляются военнослужащие части: подполковник В.И.Варенцов, подполковник В.В.Дзебниури, майор С.Л.Скрипник, майор А.В.Гриняк, майор В.Л.Клейноцкий, майор А.П.Крючков, майор О.Н.Санин, капитан О.В.Соловьев, капитан С.А.Жидков, капитан А.В.Хаваев, старший лейтенант В.В.Жучкин, лейтенант И.И.Воронин, старший прапорщик В.Е.Плям, прапорщик И.В.Санина.

Люди в погонах всегда останутся в готовности выполнить свой ратный долг перед Родиной и народом, и небо над нашим любимым городом всегда будет чистым и не омраченным всполохом пожарищ войны.

С праздником, защитники Отечества!

М.Ю. САМОЙЛОВ, капитан

